

1100万!

湛江彩友喜擒大乐透头奖

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图/采采

广东彩友运气爆棚,大乐透一等奖再度入粤!4月7日,体彩大乐透第21038期开奖,前区开出号码“09、11、20、29、32”,后区开出号码“01、07”。当期全国销量为2.79亿元,为国家筹集彩票公益金1.1亿元。当期一注追加投注一等奖花落广东省湛江市,总揽奖金1100万元。

投注金额仅15元

开奖公告显示,当期全国共开出17注一等奖,9个省份的彩友喜获超值大奖。其中,12注为1100万元(含489万元追加奖金)追加投注一等奖,其中江苏5注、河南3注、宁夏2注、广东1注、浙江1注。

10亿元派奖火热开启

第21039期(4月10日开奖)开始,预计持续20期,广大购彩者可尽情体验超级大乐透“大奖大,小奖多”的乐趣和幸运。其中,一等奖派奖总奖金4亿元,每期2000万元;

二等奖派奖总奖金1.5亿元,每期750万元;固定奖派奖总奖金4.5亿元。此外,要提醒各位彩友,此次超级大乐透10亿元派奖活动只对追加投注有效。



近日,超级大乐透10亿元大派奖活动已火热开启!追加投注就有惊喜,所有奖级都派奖,3元最高可中3600万元……宠粉力度前所未有。自4月7日20:10开售的

42元小复式擒539万 幸运儿要给妻子买包

“这号码怎么这么熟悉?”3月22日晚,南昌进贤县彩友陈先生(化名)看到开奖号码,有点难以置信。他拿出了彩票,喊来了家人一起对奖。“7个数字一模一样,一等奖!”一家人为此欣喜若狂,当晚全家人都兴奋得没睡好觉。

除了运气,陈先生的大奖也归功于坚持理性购彩,“选号全靠感觉,平时没事就会在体彩门店分析下走势图,我的秘诀就是别人看好的号码,我一般都不买,我喜欢买冷门,而且坚持买”。喜中539万元大奖,这钱怎么花?陈先生表示,目前还没计划。“日常的生活,我们还是像以前一样,一家人该怎么过就怎么过。不过领完奖我们就打算去买买买,给家人买个包包之类的,毕竟‘包’治百病嘛!”

90后女彩友中得1038万 打算提前规划“养老生活”

3月31日是普通的大乐透开奖日,而对于安徽省滁州市的周女士(化名)而言,却是不平凡的一天。4月2日一大早,大奖得主周女士独自一人驱车来到安徽省体彩管理中心,领取了属于她的1038万元大奖。

周女士虽然是位90后,但购彩经历却颇为丰富,是位十足的资深彩友,每周一、周三、周六去小区楼下购买大乐透这件具有仪式感的小事,成了她平淡生活中惊喜调味剂。周女士说自己从事销售工作,平时工作压力比较大,生活中原则性比较强,大乐透每期必买。当工作人员提及购彩过程,周女士表示自己没有特别的经验,她觉得自己是个感性的人,不管天气还是随手点开新闻,都会影响她这两天的心情,所以选号的时候,她也会凭自己当天的“心情晴雨表”,随意选择号码进行组合,对于她而言,这注彩票更像是无声的“倾诉者”,默默记录着她生活的点点滴滴。

教师喜中4536万 决定提前退休

据外媒报道,来自加拿大的一位中年教师,在今年1月份中得873万加元(约合人民币4536万元)的彩票大奖,在过去了2个多月后,他领取了这份大奖,并笑称自己已提前选择了退休生活。

约翰表示,直到跟官方确认并且走完程序后,他随即就跟领导打了电话决定辞职。他表示:“我一直都是彩票的忠实爱好者,而且跟同事们说过一旦中得大奖,就会选择离开,这下我可以提前过上退休生活了。”一切处理完毕后,这对夫妇两个月后才来领取大奖。他们坦言,打算与家人分享奖金,并且在疫情过后选择去旅游。老两口接下来会把时间和精力放在志愿者工作上,享受他们的退休生活。

粤体彩即开票手工艺品赛开启

参与投票可赢代金券

为激发广东省体彩从业人员和广大人民群众爱国爱党爱国热情,广东体彩“我心向党·即开票手工艺品创意制作大赛”正式启动。即日起,有意参赛者可关注所在地市开展的分区赛,优秀作品还可推荐参加全省赛,并获得相应奖励。另外,社会公众参与线上投票,也有机会赢取彩票代金券。

据了解,本次大赛设置分区赛和全省赛奖项。由广东各地市体彩中心组织当地分区赛,结合当地实际设置相应奖项,分区赛具体要求及参赛方式以各地市体彩中心的公告为准。各分区赛评出的优秀作品,将于5月20日前报送至广东省体彩中心参加全省赛评选。全省赛奖项设置如下:一等奖3名,单奖奖金5000元;二等奖8名,单奖奖金3000元;三等奖15名,单奖奖金2000元。

随缘! 刚换玩法资深彩友即擒988万

4月3日,体彩大乐透第21036期开奖,前区开出号码“08、17、25、28、33”,后区开出号码“07、11”。当期全国共开出6注一等奖。其中2注为1779万元(含790万元追加奖金)追加投注一等奖,出自江西吉安、贵州遵义;4注为988万元基本投注一等奖,其中两注花落河北沧州市的13091180651代 销 网 点 和 1309110150101代 销 网 点,另外两注落在江苏常州和广东深圳。

其中一名大奖得主小李(化名)来自河北沧州1309110150101代 销 网 点,他中奖的彩票是一张10元5注的单式票,击中了988万一等奖。据小李介绍,他购买体彩已经有好几年了,性子急的他,更倾向于购买即开游戏玩法。近期他才转向购买体彩大乐透。对小李来说,他购买体彩彩票是寄托闲情,“和其他喜欢研究号码的彩友不同,我对于彩票

的号码是一种随意的态度,选什么号码觉得无所谓,反正每一注理论上的中奖概率都是一样的,所以每次都是机选号码,中不中奖都是随缘。至于每次的购彩金额,也不多,顶多几十元。”当期,他也和往常一样,机选投注花了40元,买了四张彩票,其中一张让他幸运中得了一等奖。对于奖金的使用,小李说,初步计划先用这笔钱给孩子购置一套学区房。(福娃)

捡的彩票 (上)

李林今年58岁,退休前他和爱人都是环卫工人。他俩有个女儿,大学毕业后因学习成绩特别优秀被留校工作。李林的同事、朋友和邻居都说,是他们夫妇教育得好,才培育出了如此优秀的女儿。李林和爱人退休后,虽说退休金不高,但俩人都很满足,每天一起去转转菜市场,傍晚一起到广场上跳一会广场舞,俩人日子过得轻松开心。



年多的工资呢。”回到家,李林一直想着自家小区旁那家投注站中出了二等奖的事。以前,他也买过彩票,但买了一段时间连小奖都没中过,加上俩人工资不高,爱人也不太支持,就再没买了。今天见有人中了20多万元的二等奖,李林的心又动了。(汪小弟)

喜中体彩大奖100万 幸运儿:见好就收

买彩票,你是技术派还是机选派?大连购彩者孙先生(化名)命中10注体彩排列5一等奖后表示,他的大奖其实是“蒙的”。

3月28日,体彩排列5第21077期开奖,当期中奖号码开出“71022”,大连购彩者凭借一张两注号码、10倍投注的直选票,命中10注一等奖,单票奖金达100万元(含税)。3月30日,孙先生来到辽宁省体彩发行中心,领走了属于他的百万元大奖。孙先生是排列5游戏的忠实购彩者,他的中奖彩票购买于3月28日,因为经常购买,对选号没有特殊的执着,这次的号码,孙先生直言是“蒙的”。“买多了就能明白,中奖是概率的问题,不是说买得越多就中得越多。”他表示,这次中奖更让他坚定了自己的想法,购买彩票要理性,要懂得“见好就收”,不能一次投入过多,只要坚持购彩就有中奖的机会。(福娃)

彩票开奖公告栏

Table with 2 columns: 双色球 (Red and Blue balls) and 3D. Includes winning numbers and prize amounts.

Table for 南粤风采 36选7. Includes winning numbers and prize amounts.

Table for 七星彩. Includes winning numbers and prize amounts.

Table for 3D. Includes winning numbers and prize amounts.

Table for 好彩1. Includes winning numbers and prize amounts.

Table for 排列3. Includes winning numbers and prize amounts.

广东粤财资产管理有限公司与广东省粤科资产管理股份有限公司债权转让通知暨债权催收联合公告

根据广东粤财资产管理有限公司与广东省粤科资产管理股份有限公司于2021年3月24日签订的《债权转让合同》,广东粤财资产管理有限公司已将其对下列借款人和担保人享有的主债权(包括但不限于借款本金、利息、罚息、复利、违约金等)、担保债权(包括但不限于保证担保、抵押担保、质押担保等)以及附属合同权益(包括但不限于与借款人、担保人或第三人就债务清偿事宜达成的还款协议、重组方案、补充协议以及相应债权诉讼案件的诉讼费、财产保全费、执行费等合同项下权益)一并转让给广东省粤科资产管理股份有限公司。

Table with columns: 债权人资产统一编号, 借款人, 担保人, 借款合同编号, 担保合同编号, 币种, 截至转让基准日2020年12月31日的本金余额(单位:元).